

СПОРАЗУМЕНИЕ

ЗА СЪВМЕСТНИ ДЕЙНОСТИ В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРЕПОРЪКАТА НА СЪВЕТА НА ЕС ОТНОСНО ИНТЕГРАЦИЯТА НА ДЪЛГОТРАЙНО БЕЗРАБОТНИТЕ ЛИЦА НА ПАЗАРА НА ТРУДА

между

**ДИРЕКЦИЯ „БЮРО ПО ТРУДА“ ГР. ЧИРПАН,
ОБЩИНА ЧИРПАН,
ОБЩИНА БРАТЯ ДАСКАЛОВИ,
ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ“ ГР.ЧИРПАН**

Като отчитаме,

че успешната интеграция на пазара на труда на продължително безработните лица от една страна ще допринесе за увеличаване на предлагането на труд и потенциала на растеж на икономиката в страната ни, а от друга е превенция на социалното изключване, бедността и маргинализацията, както на лицата от тази уязвима на пазара на труда група, така и на техните семейства,

Като сме убедени,

че само със съвместни и координирани усилия на институциите, местната власт и останалите организации, имащи отношение към проблемите на продължително безработните лица и техните семейства, можем да постигнем позитивен и устойчив краен резултат – преодоляването на състоянието на продължителна безработица,

И в съответствие,

с подписаното Национално рамково Споразумение между Министерството на труда и социалната политика, Министерството на образованието, Министерство на здравеопазването, Националното сдружение на общините,

се споразумяваме за следното:

I. Предмет на споразумението

В изпълнение на Препоръката на Съвета на ЕС относно интеграцията на дълготрайно безработните лица на пазара на труда¹, страните по настоящото споразумение, се ангажират да предприемат действия, чрез координирано предоставяне на услуги, от тяхната компетентност, които подпомагат решаването на проблемите, пречателни за успешната интеграция в заетост на продължително безработните лица.

II. Цел на споразумението

С изпълнението на настоящото споразумение се цели достигане до всеки продължително безработен и прилагането на индивидуален подход за комплексно решаване на проблемите, пречателни за включването му в трудова дейност. За безработни лица с регистрация над 12 месеца, се предприемат конкретни действия чрез сключване на индивидуално Споразумение за интеграция в заетост (СИЗ) между Дирекция „Бюро по труда“ /ДБТ/ и всяко продължително безработно лице.

III. Задължения на страните

Всеки участник, страна по настоящото Споразумение, се ангажира да реализира дейности от своята компетентност, с които да допринесе за постигане целта на Споразумението, посредством следните действия:

- предоставяне на услуги, от компетентността на всеки от партньорите по Споразумението, за преодоляване на проблемите, пречателни за заетостта на всяко отделно лице;

¹ 2016/C 67/01 [https://eur-lex.europa.eu/legal-content/BG/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016H0220\(01\)&from=BG](https://eur-lex.europa.eu/legal-content/BG/TXT/PDF/?uri=CELEX:32016H0220(01)&from=BG)